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80ό Ενημερωτικό

Ενημέρωση για τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βύρωνα 20/4/2026, όπου πάρθηκε 
απόφαση για διεκδίκηση συγκεκριμένου χώρου για τη στέγαση και λειτουργία του Ειδικού 

Δημοτικού και Νηπιαγωγείου Βύρωνα
Συνεχίζουμε τον αγώνα μας για να στεγαστεί και να λειτουργήσει επιτέλους το 

Ειδικό Δημοτικό και το Ειδικό Νηπιαγωγείο Βύρωνα! 

Συναδέλφισσες, Συνά δελφοι, Γονείς των Μαθητώ ν μας,

Ο Σύ λλογό ς μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”, συνεχίζοντας τον αγώ να για την αναβά θμιση της Ειδική ς Αγωγή ς 
στην  περιοχή  μας,  παρενέβη  δια  της  προέδρου  του  δύο  φορές  το  τελευταίο  διάστημα  στο 
Δημοτικό Συμβούλιο Βύρωνα και  ενδιά μεσα  το Δ.Σ.  του Συλλόγου μας πραγματοποίησε και 
συνάντηση με τη Δημοτική Αρχή για τη στέγαση του του Ειδικού Δημοτικού και του Ειδικού 
Νηπιαγωγείου Βύρωνα, που έχουν ιδρυθεί από  το 2004 και παραμένουν στα χαρτιά , με αποτέλεσμα 
τα παιδιά  του Βύ ρωνα να πηγαίνουν στο Ειδικό  Καισαριανή ς ή  σε ά λλες δομές.

Οι παρεμβάσεις μας αυτές είναι συνέχεια όλων των αγώνων που δώσαμε όλα αυτά τα χρόνια, 
μαζί με τους γονείς, και συνέχεια του κοινού  αγώ να που δό σαμε το τελευταίο διά στημα και πετύ χαμε 
να  δεσμευτού ν  στην  ΚΤΥΠ  ό τι  το  ιστορικό  σχολείο  Ρό ζα  Ιμβριώ τη  θα  επισκευαστεί  μέσα  στο 
καλοκαίρι και φυσικά  είμαστε σε ετοιμό τητα να γίνει η δέσμευση πρά ξη. 

Ως αποτέλεσμα όλων των αυτών των αγώνων ήταν να πάρει επιτέλους απόφαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Βύρωνα στη συνεδρίασή του 20/4 να διεκδικήσει  τον χώρο που υπάρχει  στον 
Καρέα Βύρωνα, για να στεγαστού ν εκεί  Ειδικό  Νηπιαγωγείο, Ειδικό  Δημοτικό  ΕΕΕΕκ και ΕΝΕΓΥΛ. 
Αυτό ζητούσαμε εδώ και 22 χρόνια!  Αν οι δημοτικές  αρχές  του Βύ ρωνα είχαν υιοθετή σει  τό σα 
χρό νια αυτό  το συγκεκριμένο αίτημα, ίσως τώ ρα να λειτουργού σε ή δη το Ειδικό  Σχολείο. Γι’ αυτή  τους 
την ά ρνηση να αναλά βουν την ευθύ νη τους έχουν τερά στιες ευθύ νες τό σο οι δημοτικές αρχές Βύ ρωνα 
ό σο και οι κυβερνή σεις και το ΥΠΑΙΘΑ.!

Στη  συνεδρίαση  20/4,  η  πρό εδρος  του  Συλλό γου  μας  τό νισε  ό τι,  από  τη  στιγμή  που  υπά ρχει 
διαθέσιμος  χώ ρος  που  μπορεί  να  καλύ ψει  –  υπό  προϋ ποθέσεις–  τις  ανά γκες  στέγασης,  είναι 
επιτακτική  η  ανάγκη  να  προχωρήσουν  άμεσα  όλες  οι  απαραίτητες  ενέργειες. Ωστόσο,  η 
αποστολή  εγγράφων  και  μόνο  δεν  επαρκεί.  Απαιτείται  διαρκής  πίεση,  συντονισμός  της 
Δημοτικής Αρχής Βύρωνα με τους φορείς και ουσιαστική διεκδίκηση, ώστε η απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου να μην παραμείνει στα χαρτιά.

Στη συνεδρίαση τονίστηκε επίσης η ανάγκη και άμεσης εξεύρεσης λύσης για τα παιδιά του 
Βύρωνα που σήμερα φοιτούν σε άλλες δομές και στο ιστορικό Ειδικό Σχολείο Ρόζα Ιμβριώτη, 
το οποίο ό πως προαναφέραμε θα επισκευαστεί το καλοκαίρι και στο οποίο ό μως έχουν ή δη γραφτεί 
πολύ  περισσό τερα παιδιά  από  αυτά  που χωρά ει το σχολείο.  Το κύ ριο είναι να υπά ρξει μέριμνα, ώ στε 
να   διασφαλιστεί  η απρό σκοπτη συνέχιση της εκπαιδευτική ς διαδικασίας για αυτά  τα παιδιά , χωρίς 
κενά  που θα επηρεά σουν αρνητικά  την εξέλιξή  τους.

Απέναντι  στην  πραγματικό τητα  που  έχει  διαμορφωθεί  δεν  πρέπει  να  χαθεί   ά λλος  χρό νος.  Το 
χρωστά με στα παιδιά  μας.

Ο  Σύ λλογό ς  μας  “ΡΟΖΑ  ΙΜΒΡΙΩΤΗ”  θα  δώσει  όλες  του  τις  δυνάμεις,  μαζί  με  γονείς  και 
εκπαιδευτικού ς, και θα βρεθεί στην πρώ τη γραμμή  του αγώ να μέχρι να γίνει πρά ξη η  λειτουργία του 
Ειδικού  Σχολείου στον Βύ ρωνα.
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